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Estado de México
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97.7%
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Tipo de Alta

Mejoría

No sabe
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Informaron acerca de los  
requisitos para ingresar

Considera sencillos los trámites 
de ingreso

Ingreso desde Consulta

Satisfacción en la Información y Trámites
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Respeto a su intimidad Respeto a su condición y 
creencias

Oportunidad para hablar 
sobre su estado de salud

Respeto a sus derechos como 
paciente 

Respeto a los Derechos del Paciente
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El médico le ha informado de su 
estado de salud

Percepción en la claridad de la 
información

Percepción en la cantidad de la 
información

Recibió información por trabajo 
social durante su estancia

Conoce su enfermedad

Información al Paciente
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Conoce el nombre del 
enfermero/a que lo atendió

Su médico tratante se presentó 
desde el primer día

Diariamente es visitado por su 
médico tratante

Ha sentido mejoría con el 
tratamiento

Profesionalismo 
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Otro diagnóstico *

No sabe
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Estudios programados Procedimientos Quirúrgicos Abasto de insumos necesarios para atención 
hospitalaria 
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Considera que el hospital 
cuenta con personal suficiente

Accesibilidad para el informe o 
visita

Satisfacción con el tiempo de 
visita de sus familiares
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Lo visitó la nutrióloga Sus alimentos fueron 
los adecuados

Cantidad de Comida Temperatura de la 
comida
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Habitación Ropa de cama Batas y pijamas Sanitarios Sala de espera y pasillos

Satisfacción con el Servicio de Limpieza
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Recomendaría a este 
hospital

Regresaría a este hospital Ha notado que el INER 
mejora

Evaluación General
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Satisfacción por el Trato brindado según tipo de personal


